

“20年后打老师案”一审宣判

打人男子获刑1年6个月,当庭表示上诉

综合央视等

7月10日上午,男子“20年后打老师案”在河南省栾川县法院宣判。经法院审理认定,被告人常仁尧寻衅滋事罪获刑1年6个月,当庭表示上诉。

20年后当街掌掴班主任 让同伴拍下视频

从河南栾川县实验中学毕业10余年后,32岁的常仁尧用几记耳光“回报”了自己初二时的班主任张名(化名)。

事情要从2018年12月15日在网络疯传的一段视频说起。视频里,常仁尧拦住了一辆行使中的黑色电动车,车上坐的正是自己当年的班主任张名。

据栾川县法院官方公开的检方指控,2018年7月的一天下午,被告人常仁尧驾驶自己的黑色越野车与同村的潘某某外出钓鱼时,遇见骑电动车经过的张名。看到张名,常仁尧回想起上学时所受体罚,心生恼怒,在准备上前拦截时,将手机交给随行的潘某某录制视频。随即,常仁尧拦下张名,并对其辱骂、指责,扇其耳光,又朝其脸部猛击一拳,并将其电动车踏翻在地,朝其胸部、腹部击打两拳。后在围观群众劝说下,常仁尧住手。

常仁尧代理律师郭京朝此前接受采访时介绍,常仁尧选择在20年后报复,缘起初二时,因自己课上打瞌睡,被张名责罚蹲在讲台下面。期间,张名对常仁尧的头部和身上多次脚踢。

事发5个月后,据栾川县公安局通报,张名于2018年12月17日向警方报案。

12月20日,常仁尧因涉嫌寻衅滋事罪被刑拘。

一审开庭: 控辩双方就三大焦点激辩

2019年6月12日,栾川县法院对此案进行了公开审理。庭审现场,控辩双方围绕对常仁尧应如何定罪量刑进行了激烈辩论。其中,公诉人认为,常仁尧的行为构成寻衅滋事罪,而辩护人则提出,常仁尧的行为有错,但是并不能构成刑事犯罪。据公开的庭审现场视频,控辩双方就以下3大焦点展开争辩:

焦点1:

20年后打老师,算不算寻衅滋事罪?

对于常仁尧的行为,公诉人提出,被告人常仁尧,为报复被害人,发泄自己对被害人的不满情绪,借故生非,随意拦截、辱骂、殴打被害人,并有意录制视频,又将不良视频先行传播给他人炫耀观看,符合寻衅滋事罪的构成要件。

庭审现场,辩护律师则提出,起诉书上已经将无事生非写成了无故生非,即是认可了辩护人的观点,常仁尧没有流氓动机。所以常仁尧的行为不符合寻衅滋事主



观方面案件,应以故意伤害来追究其责任,因张名没有达到轻伤的标准,张名不构成故意伤害,应以治安处罚法加以处罚。

焦点2:

当年的老师是否涉嫌过度体罚学生?

针对常仁尧及辩护人提出的,张老师当年曾过度体罚于常仁尧的说法,公诉人未予认可。

庭审现场视频显示,张名所在的栾川县实验中学副校长田占柱为此出庭作证。他解释,在平时工作中,张名有点内向,但没有发现有体罚学生或者说有违师德规范这方面的情况,应该是学校一个比较负责的老师。但对于张名是否曾经殴打过常仁尧,田占柱则表示并不清楚。

焦点3:

打人视频流出,责任由谁承担?

根据公诉机关的指控,视频共有9分20秒,前面的1分钟即为网络流传的视频。公诉机关指控,2018年8月24日,常仁尧截取前1分09秒内容,通过手机微信转发给初中同学杨某,同年11月15日,又微信转发给同学辛某,后辛某又转发给其



他同学。2018年12月15日,该视频迅速在各种微信群转发传播,随之被各大新闻媒体平台关注报道。

对此,常仁尧回应:“当时我的想法就是录下来,以后我想再看一下,这是实话。并不像网上说的,我录下视频,然后传到网上炫耀。”至于后来如何流传到网上,常仁尧表示并不知情。

辩护人认为,常仁尧只是拍摄视频,然后传给有限的两三个朋友,并且嘱托不要外传,不构成刑法意义上的传播。

而公诉人则认为,正是常仁尧将视频转发给同学,才有后来视频被广泛传播的结果出现。

在庭审被告人最后陈述阶段,常仁尧对打人行为表示了后悔与抱歉。

10日上午,栾川县法院对该案进行宣判。栾川县法院认为,被告人常仁尧为发泄情绪、逞强耍横,借故生非,在交通要道拦截、辱骂、随意殴打老师张某某,并同步录制视频进行传播,引发现场多人围观和社会舆论广泛关注,严重影响张某某及其家人的工作、生活,破坏社会道德准则和公序良俗,情节恶劣,其行为构成寻衅滋事罪。鉴于常仁尧有自首情节,系初犯、偶犯,可从轻处罚,遂作出上述判决。



海洋世界 清凉游

7月10日,游客在海洋世界参观游玩。

盛夏时节,众多游客来到贵州省贵阳市一家海洋世界“探秘”,与海洋生物“亲密接触”,享受清凉。 新华社

章莹颖父母出庭作证 陪审团成员听闻证言落泪

央视

美国中部时间7月9日,中国学者章莹颖遇害案的量刑审判在伊利诺伊州中区联邦法院继续。章莹颖的父亲、母亲、弟弟、男友和两名美国联邦调查局探员分别出庭作证。

截至9日傍晚,检方的8名证人已经全部完成作证,比预期提前一天。

未来几天,被告克里斯滕森的证人将出庭作证。最终,由12人组成的陪审团将决定凶手克里斯滕森的量刑。如果12人全部赞同,凶手将被判处死刑。如果有一人反对,将被判终身监禁。量刑裁决大约在两周后宣布。

庭审现场,两位联邦调查局探员展示了大量证据,表明罪犯克里斯滕森在犯罪前蓄谋已久,在犯罪后向警方撒谎并试图销毁证据,而且直至两周前都不曾有悔改之意。

章莹颖父母在作证时回忆说,女儿从小品学兼优,懂事体贴,是全家人的希望。当被问得知女儿被残暴杀害后的感受时,章莹颖父母多次哽咽,无法继续。现场很多观众、甚至个别陪审团成员也掉下了眼泪。法官被迫两次休庭。

此外,庭审中还出现一个插曲。章莹颖的男友侯霄霖表达了凶手犯罪情节之严重对自己和章莹颖家人造成的伤害,此时却遭到被告律师的反对,理由是证人违反了作证不得涉及被告罪行或建议量刑的规定。

被告律师还咄咄逼人地要求法官因此宣布审判过程无效。法官经同双方商议,驳回了辩方的要求。

上海检察机关以涉嫌猥亵儿童罪 批准逮捕王某某、周某某

新华社 朱翊 兰天鸣

记者从上海市普陀区人民检察院获悉,该院于7月10日以涉嫌猥亵儿童罪依法对犯罪嫌疑人王某某、周某某批准逮捕。案件正在进一步办理中。

同日,上海警方通报了王某某、周某某涉嫌猥亵儿童案最新调查进展,并公开向社会征集相关涉案线索。

据悉,王某某、周某某涉嫌猥亵儿童

案发生后,上海市公安局普陀分局立即成立专案组开展侦查工作,经公安机关调查,综合现有犯罪嫌疑人供述、被害人陈述、其他证人证言等证据,王某某、周某某的行为涉嫌构成猥亵儿童罪。7月8日,公安机关向检察机关提请批准逮捕。7月10日,普陀区人民检察院以涉嫌猥亵儿童罪对王某某、周某某批准逮捕。

目前,公安机关对该案正在进一步

开展深入调查。上海警方表示将坚决一查到底,全面查清案情,并及时对外通报案情,也欢迎广大群众提供相关线索。

上海警方同时表示,公安机关对侵害未成年人犯罪案件始终秉持“零容忍”态度,坚持对此类犯罪严厉打击。鉴于该案被害人系未成年人,警方呼吁广大网友保护未成年人合法权益,不擅自传播被害人相关信息,不信谣,不传谣,防止对被害人造成更大的伤害。